Универсальное устройство сгибания 
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Универсальное устройство для сгибания GRANLUND , модель KUB-6. Гибкость. Легкость работы. Управление через PLC.

Разработан для сгибания цилиндрических элементов

Хотя на рынке существует множество разных устройств для сгибания, только одно разработано уникально для сгибания цилиндрических элементов- Универсальное устройство для сгибания GRANLUND KUB-6.

Высокая гибкость

Устройство может сгибать овальные, квадратные или оребренных элементов любой длины и диметром от 4 до 20 мм. Радиус сгиба от 7 до 60 мм. 

Легкость работы

KUB-6 управляется вручную, а угол сгиба программируется PLC.  Также возможно сгибать проволоки. Устройство указывает на каком этапе работы сгиба находиться оператор. Поставив на колеса, KUB-6 можно легко предвигать к разным местам работы. 
KUB-6 разработан только для сгибания обшитых металлом элементов. Устройство может сгибать круглые, овальные, квадратные и оребренные элементы. Диапазон диаметров труб от 4-20 мм. Оправа для гибких труб от 7- 60 мм. Максимальный угол сгиба 360º с возможностью делать спиральные элементы. Скорость сгиба 90º в секунду.
11. Сгибание, сборка...

KUB, KOB, диспенсер
Среди устройств Kanthal есть множество устройств для сгибания, от маленьких ручных универсальных устройств сгибания KUB-6 до больших устройств CNC.

Четыре распространенных модели:

· ручнаое универсальное устройство KUB-6
· устройство для многократного сгибания КОВ-3.0

· полуавтоматическое устройство для круглых элементов КОВ-С

· полностью автоматизированное устройство сгибания KUB-CNC
