Автоматизированная работа с цилиндрическими элементами

Автоматическое подающее устройство GRANLUND, модель KOI-205/300/350. Эффективная работа. Надежная и легко меняющаяся подача. 

Автоматизированная работа

Для дальнейшего уменьшения стоимости уплотнения порошка в металлической оболочке цилиндрического элемента после наполнения, автоматическое подающее  устройство, известное как  KOI может быть подключено к прокатному станку.

Эффективность производства

После наполнения и закрытия верхнего конца трубы, оператор перекладывает все трубы на устройство подачи, где они автоматически подаются на станок. Поднос, который доступен на устройстве от 2,5-3,0-3,5 м, может держать более 300 элементов.

Надежная подача

При автоматической подаче, расстояние между трубани может быть слишком коротким, и так как при уменьшении они вытягиваются, есть риск того, что трубы врежутся друг в друга. Это может значительно повредить валики, но это можно предотвратить с подающим устройством KOI.

Устройство подает трубы в уменьшающий прокатный станок при постоянном расстоянии между каждой трубой. 

Гибкость

Трубы разной длины могут смешаться и при вхождении, концы могут быть расположены не в нужном положении. Поднос может держать до 500 труб. Подающие устройства снабжены высоковольтным устройством тестирования для обнаружения неисправных элементов перед прокатом.

Настройка устройства на разные диаметры труб занимает всего приблизительно 10 минут. 

14. Транспортировка и носка

KOM, KOI

Среди товаров GRANLUND Machinery есть также многие устройства, котоырые направлены на улучшение  нажежность и простоты транспортировки и носки труб.
Название Описание  



Обычное применение 

GRANLUND KOM-1W 



Автоматизированный стол сбора для односторонних 






операций. Получение после прокатного станка

GRANLUND KOM-2W



Автоматизированный стол сбора для двусторонних 






операций. Получение после станка свраки, после у







равнивания длины

GRANLUND KOI-25/35


Автоматизированное подающее устройство







Подача в прокатный станок

GRANLUND KOI-250/300/350

Автоматизированное подающее устройство с флэш-тестом







Подача в прокатный станок

Автоматизированный стол сбора KOM-1W/2W

Стол сбора, модель KOM, может получать трубы и цилиндрические элементы всех размеров, которые помещаются в прокатные станки. KOM полностью автоматизирован и передает трубы или элементы в подходящий контейнер. Он может быть подключен ко всем стандартным прокатным станками. 

• уменьшает физическую работу 

• уменьшает возможность прогиба элементов 

• позволяет автоматизировать сортировку (KOM-2W)

Структура

Наклоняющийся стол работает пневматически. 

Функции

Труба ии элемент вынимаются из устройства (к примеру, из прокатного станка) после чего снятием валиков присоединяется KOM  и остается на подставке в форме буквы L. Так как стол сбор ане под наклоном пока весь элемент не вышел из станка и остается на опоре, он упадет или скатиться параллельно контейнеру. Трубы/элементы почти не прогибаются.

Односторонний стол сбора, модель KOM-1W,  должен быть использован с оборудованием, где требуется наклон только в одну сторону, к примеру уменьшающий прокатный станок GRANLUND.

Двусторонний стол сбора, модель KOM-2W, может быть с использован со станком сварки GRANLUND или с устройством уравнивания ддины. Он может отбирвать неисправные трубы или элементы 

Технические данные 

Длина трубы
макс 3000, 4500 или 6000 мм (три версии)

Подача воздуха
400-500 кПА, сухой и без масел

Информация необходимая для заказа

• нужна ли сортировка (KOM-1W или KOM-2W)? 

• длина труб (версия 3000, 4500 или 6000 м)

