Компактирование при прокатке с высокой производительностью

Уменьшающие прокатные станки GRANLUND, модель KOR 

Без шума и вибрации для прямых проволок. Тихая работа. Высокая производительность. Дополнительное оборудование. Автоматизация. Доступны новые виды валиков

Сменный подшипник 

Уменьшающие прокатные станки GRANLUND KOR специально разработаны для того, чтобы уменьшать круглые, обшитые металлом цилиндрические  элементы. Они состоят из нескольких индивидуально работающих валиков, составленных в подшипнике в форме буквы V. Каждая пара валиков соединена через две карданные передачи к коробке передач и вращающемуся асинхронному мотору. Конструкция может быть снята с главной системы путем отсоединения карданной передачи и четырех винтов. С еще одной конструкицей с подшипником, переход от одного диаметра трубы к другому становится проще. Время перехода становится 15 минут, а не 6 часов и более для замены полного набора валиков.

Долгоработающие валики

Описать проход из валиков можно как "овал к овалу" с одинковым уровнем давления в каждой паре валиков и круглыми вырезами в двух последних парах для придачи трубам круглой формы после уменьшения. Валики производят из кольц из крепких сплавов стали или стали с спеченным карбидом. Валики из спеченного карбида служат в 10 раз дольше, чем стальные валики. Поэтому рекомендуется заказывать валики из спеченных карбидов для часто встречающихся размеров труб.

Доступны последние разработки в дизайне валиков (опция). После последней пары валиков, трубы проходят выпрямляющий валик ("турецкая голова"). Система из резиновых валиков, работающих от мотора, расположенных снаружи станка, вытягивают трубу со станка. 

Уменьшающие прокатные станки GRANUND могут быть дополнены автоматическим подающим устройством модели KOI, устройством маркировки модели KOP или KBP и стола хранения модели KOM.

KOR-8

С шестью парами уменьшающих валиков и двумя парами калибрирующих валиков KOR-8 является стандартным устройством для уменьшения цилиндрических элементов. Рекомендованный диаметр уменьшения составляет 16%. Производительность примерно 750 м элемента в час со скоростью прокатки 20 м/мин

.

KOR-12
KOR-12 имеет десять пар уменьшающих валиков и две пары калибрирующих валиков. Увеличение мощности дает некоторые приемущества: 

Меньше надобности в уменьшении для кажой пары валиков увеличивает их стойкость, увеличивая срок работы валиков на 75-105 %.

Уменьшение диаметра может быть увеличено до 21% без риска продольного ребра на трубах.

В обычном случае уменьшения диаметра (прибл. 16 %) проще получить правильные настройки одной пары валиков, чем настройки соответствующей  KOR-8. Прямота труб улучшена. Скорость прокатки 20 м/мин., мощность прокатного станка составляет. 750 м элемента в час.

KOR-10 HD

KOR-10 HD - чрезвычайно стойкий стнок, чтобы справляться с усиленным давление валиков, связанным с увеличенным диаметром трубы, так как требуются валики большими вырезвами. У него 8 пар уменьшающих валиков и две пары калибрирующих валиков, обеспечивая мощность примерно 560 м эв час со скоростью 15 м в минуту.

8. Уменьшение KOR, KOP, KBP

После заполнения, элементы уменьшаются для увеличения плотности MgO. GRANLUND Machinery предоставляется широкий выбор устройств для :
GRANLUND KOR-8, KOR-12 
 уменьшающий прокатный станок 

GRANLUND KOR-10HD

 сверхмощный прокатный станок

GRANLUND KOR-108

новый уменьшающий прокатный станок

GRANLUND KOP and KBP
устройство маркировки 
Подающее устройство KOI и стол сбора KOM предназначены для работы с прокатным станком. KOI и KOM представлены в главе 14.
