Проводите конечное тестирование самым быстрым и точным способом

Оборудование GRANLUND для тестирования, модель KTE
Для автоматического измерения наиболее важных параметров

Высковольтность. Изоляцияю. Сопротивление.

Управляется компьютером для более быстрого, точного и простого измерения

Оборудование для тестирования GRANUND KTE,управляется микро-компьютером и позволяет интерактивную связь с опратором через экранt LCD  с 32 цифрами и несколькими кнопками.

Быстрое измерение
Устройство очень легко в употреблении.Все параметры измеряются как только подключается цилиндрические элементы. Общее время цикла может быть не больше секунды.
Надежность
Больше нет зависимости от оператора.Значения можно настроить и запрограммировать, и устройство решает в порядке ли результаты или нет.Сохраненные параметры не могут быть изменены без авторизации..

Это устройство легко в использовании и удобно для операторов.
Простой тримминг

Устройство полностью модульное для простого тримминга и работы.
Стабильный
Благодаря продвинутой способности ко внутренним рассчетам, все измерения  сверяются с информацией, что обеспечивает превосходную долгосрочную стабильность.
Долгая жизнь
Все перемены в измерениях происходят при нуле вольт, которые удлиняют жизнь элементов существенно.
Единицы измерения AC- и DC- можно менять: напряжение увеличиваются и уменьшаются с помощью рампы.
Безопасность
Внутренние ограничения потоков в единицах DC- и AC-, подключенным к программе контроля потока для обеспечения хорошего контроля, ограничивая исходящие потоки до 5mA.

В добавок, защита  аппаратуры  обеспечена при отключении высокого напряжения в случае перенапряжения и скачков напряжения.
Устройство соответствует международным стандартам безопасности IEC и требованиям безопасности SEMCO класса I. Высокое напряжение отключается, если измеряемый элемент не на месте или напряжение выше 10 кОм.
Опции
Принтер можно подключить для постоянного распечатывания индивидуальных результатов теста, таких как:

Номер партии, напряжение, изоляция, утекающий ток и индикация погрешностей.Универсальное тестирование может быть обеспечено для оборудования.Оборудование может быть также использовано для того, чтобы  контролировать устройство для автоматического тестирования элементов.

KTE можно подключить к  IBM, совместимым с PC.
12. Тестирование
KTE

GRANLUND KTE-700

Оборудование для тестирования
Cерия  KTE 700 – устройство для тестирования, контролируемое компьютером, для того, чтобы тестировать диэлектрическую силу, сопротивление изоляции и сопротивление цилиндрического элемента. Оно было разработано, учитывая предыдущие серии KTE и была улучшена надежность, по сравнению с КTE 500.
KTE можно подключить к РС. Кабель и программа РС доступна (опционально). Также может  опцией является лист тестирования и универсальное тестирование. Цифры внижу показывают систему к тестированию цилиндрических элементов. Цифры указывают номер статьи. Коробка тестирования предназначена для тестирования KTE.
 (Устройство определения результата рекомендуется тольк для более старых моделей KTE, где результаты не представлены полностью на KTE)
